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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 19/07/2006

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Inexistência de quorum regimental para abertura

da sessão.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Abertura da sessão.

Aviso ao Plenário sobre a não-contabilização da sessão para efeito de prazos

regimentais.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ITAMAR SERPA (PSDB, RJ) - Desagravo do orador em relação a suposto

envolvimento no escândalo do superfaturamento de ambulâncias destinadas aos

Municípios.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Solicitação ao Ministro do Planejamento,

Orçamento e Gestão, Paulo Bernardo, de liberação de recursos do Ministério da

Educação destinados à Universidade Federal do Ceará.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Contestação a declarações do Senador Jorge

Bornhausen acerca de suposta ligação entre o PT e a organização criminosa

Primeiro Comando da Capital.

HAMILTON CASARA (PSDB, RO) - Início da campanha do orador e do

Senador Amir Lando como candidatos a Vice-Governador e Governador do Estado

de Rondônia. Inauguração em Brasília do Comitê Central da candidatura pelo PSDB

à Presidência da República do ex-Governador do Estado de São Paulo Geraldo

Alckmin.
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Expectativa de redução da

taxa básica de juros pelo Comitê de Política Monetária do Banco Central. Editorial

Desafio nos Juros, publicado pelo jornal O Globo, sobre o assunto.

HAMILTON CASARA (PSDB, RO - Como Líder) - Inauguração em Brasília do

Comitê Central da candidatura pelo PSDB à Presidência da República do ex-

Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alckmin. Plano de governo do orador,

como candidato a Vice-Governador do Estado de Rondônia, de instalação do

Instituto de Florestas e de criação da Secretaria de Recursos Minerais no Estado.

V - GRANDE EXPEDIENTE

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Acerto

da recondução, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, do conselheiro Plínio de

Aguiar Júnior à Presidência da Agência Nacional de Telecomunicações.

Reivindicação da instalação de telefonia móvel no Município de Simplício Mendes,

Estado do Piauí. Urgência na instalação de agências do INSS em Municípios

piauienses. Solicitação ao Coordenador do Departamento Nacional de

Infra-Estrutura de Transportes no Piauí, Sebastião Vitor Braga Ribeiro, de

recuperação de trecho da BR-020 entre os Municípios de Simplício Mendes e Nova

Santa Rita. Imperiosidade da aplicação de recursos orçamentários destinados a

obras rodoviárias no Município de São Raimundo Nonato. Inclusão do nome da

Diretora do Parque Nacional da Serra da Capivara, Niède Guidon, em lista do jornal

O Globo das 100 personalidades mais importantes do País. Protesto contra

autorização pelo Superintendente do IBAMA no Piauí, Romildo Mafra, para

instalação de usina de carvão em área de cerrado.

Apresentação de proposições:
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VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO


